

etmény.
város tulajdomá.
rdőrészben a jövő
atandó, mintegy
erülő cserháj az
2-ik napján d. e.
agytermében tar-
akalmával fog a
tni.
1886-ik év de.
N SZAB. KIR. VÁROS
STERI HIVATALA

Szerkesztőség és kiadó hivatal
S. échenyi utca SIMON-ház Kunz József ur
kereskedésével szemben.
HIRDETÉSENYEK.
előzetési pénzek és a kiadás körüli panasz...
valamint a lap szelemi részét illető
minden közlemények sde intéendőik.
Bérmentetlen levelek csak ismert készletől
fogadtatnak el.

DEBRECZENI ELLENŐR.

POLITIKAI, TARSADALMI és KÖZGAZDASÁGI LAP.
A SZABADELVŰ PART KÖZLÖNYE.

Megjelen naponként, a vasárnap és péntek kivételével.

Előfizetési ár:
Helyben hához hordva vagy vidékre postán
küldve:
Egész évre - - - - - 10 frt - kr.
Félévre - - - - - 5 frt - kr.
Negyedévre - - - - - 2 frt 50 kr.
Egy hóra - - - - - 1 frt - kr.
Hirdetési díj:
Öt-hasábsopettisor egyszeri beiktatásért 5kr
Bélyegdíj minden hirdetésért külön 30 kr
Nyilttér 4 hasábsopettisorért 20 kr.

XIII. évfolyam 1886.

Debreczen. Kedd, Deczember 21.

251. szám.

II. kivonat.

törvényszék mint
hírré teszi, hogy
ajtatónak Buzás
végrehajtást szen-
r. tőkekövetelés
ehajtási ügyében
szésgben fekvő a
r. sz. 160 ft a
t. — a 3352/b.
egész ingatla-
rvény 156 §-a
h. r. sz. vég-
tő ingatlan felére
an, továbbá az
009. hr. sz. egész
i törvény 156 §
annel megállapí-
elrendelte, és
ingatlan az 1887
apján délelőtt 9
égházánál meg-
észen a megállá-
is eladatni fog.
ozók tartoznak az
nak 10%-át
gy az 1881 év
ban jelzett ár-
s az 1881. évi
3. sz. a. kelt
delet 8. §-ában,
tőképapirban a ki-
avagy az 1881:
lmében a bánat-
őleges elhelye-
lyszerű elismer-
a kir. törvény-
atóságának 1886
ott üléséből.
Hegedűs
jegyző.

A fehér czár.

Egyre komolyabb formákban jelenik meg az a megdöbbentő hír, hogy a minden oroszok czárját nem csak nagyfokú idegesség győtri, hanem elméleti állapota is komoly aggodalmakra ad okot.
Mindenesetre részvétet kelt fel a közlés mindenütt, a hová elhat. Az emberek szerencsétlen sorsa iránt a világ még mindig tud a részvét formájában érdeklődni, s ez még fokozottabban jelentkezik, ha ily sorsban a gondviselés koronás főket részesít, a kiknek elhatározásától népek boldogsága és balsorsa van függővé téve.
Szomorú helyzete lehet annak az embernek, a kit végzeté nyolcvan millió ember felett tett urrá, de a kinek a gondviselés — ha csakugyan igazak a hírek — nem adta meg azt, a mit legutolsó alattvalójának megadott, a józau ész megfelelő mértékét.
Koronával a fején, uralkodói jogarral a kezében és megbombolt észszel élén állani egy óriási birodalom kormányzatának, valóban nem irigylendő helyzet még oly hatalmas urra nézve sem, a minő a fehér czár.
Oroszországból utóbbi időben egyre nyugtalanítóbb és érthetlenebb hírek érkeznek. A legújabb keleti kérdés — a mint beavatottak tudni vélték — pusztán a czár személye és a saját akaratára állt insceniroztatott. Minisztereinek sem tanácsát nem kérte ki, sem figyelmeztéseiket nem vette számba, annál kevésbé vette igénybe segédkezéseiket a cselekvés munkájában. Ezenkívül elküldött egy hóbotos embert rendet csinálni Bulgáriába, s mikor megtudta, hogy ennek sikerült a legnagyobb rendtelenséget felidézni — hát csókjaival halmozta el eszes megbízottját.

A „Debreczeni Ellenőr” tárczája.

„Nandine.”

(Társadalmi dráma 3 felvonásban. Irta R. P. O. Első ször adatik a debreczeni színházban 1886. decz. 23-án.)
Nandine Medry Tibor gróf nejje, kit komoly munkának: gyári vállalatoknak stb. élő férje egy kissé elhanyagolt s ki gőgös, s az arisztokratá világnézeteknek teljesen hódoló anyja által vezetve, az előkelő világ egyik legemlégettebb, körülrajongott istennője, szenvedélyes szerelme gyújtja Renard herceget, e francia márkít. Ez, miután végig élvezte a világ minden gyönyöreit, Budapestre jő egy farsangot tölteni s itt, hol csakhamar szünetet vesz, hol a hölgyek nek s vezetője ama tömegnek, hol a kékvér, a chis s a sport a főtenyező, itt megcsik a nagyvilági csélesap márkival, hogy a Nandine iránt táplált érzelmei nem pusztán szélszélyen és érzékiségen alapulnak, nem a szokásos, muló jeleggel bírnak, hanem igazak és észinték, nemcsak kislégitésre, de boldogításra is vágyók és pedig egy egész életen keresztül. Szóval Renard komolyan szereti Nandinét, a férj es nőt.
Itt van az összeütközés csomója.
A márkí egyike azon férfiaknak, kiket ellenáthatatlannak nevez a világ, s azon kívül kimondhatatlanul hizeleg Nandinének, hogy Budapest összes szép hölgyei közül őt tünteti ki a herceg s így nem is olyan nagy csoda, hogy a grófnővel szemben kit elcsábítanak egyrészt a nagyvilági anya hóbotjai, másrészt elbusit férje nyárespolgáriás folytonos foglalkozása, miből származik „elhanyagoltatása” is, a márkí ugyesebbnak bizonyul többi udvarlójánál s hosszastrom után ráveszi a zavart fejű és lelknőt, hogy megszökjék vele s a házasságtörés elkövetése után megindítsák a válópert s új törvényes házasságra lépjenek.
Megvételre és büntetésre méltó szivtelenséget tanúsít azonban Nandine, hogy a

Ha Európa kormányai szót emeltek az orosz kormánytól a szerződék nyílt megsértéséért, vagy nem kaptak választ, vagy ha kaptak is, az csak annyi volt, hogy a czár akarta így.
Mindezen jelenségekben kétségkívül észrevehető annak a tünete, hogy ha Oroszországban a czár akaratát uralkodik és kormányoz, hát az az akarat a józan ész által vajmi kevésbé befolyásoltatik. És éppen ebben rejlik a czár lelki és elmebeli betegségéről szóló szomorú híreknek egész Európára kiterjedő érdekessége és fontossága.
Igen jól tudja mindenki, ki a legutóbbi idők politikai jezeményeit figyelemmel kísérte, hogy Európa államainak fokozott fegyverkezésére hadseregeik növelése és fejlesztésére az impulsust azok a hírek adták meg, melyek Oroszországból kerültek világgá. Mindeme hírek arra vallottak, hogy Oroszország komolyan és lázas gyorsasággal fegyverkezik s készül a hadjáratra. Németország képviselőházában a német hadsereg szaporítására irányuló törvényjavaslatot egyenesen Oroszország fenyegető magatartásával indokolták. A francia kamara, a magyar delegatio szintén eme hírdetések nyomása és a helyzet kényszerisége alatt szavazott meg nagyobb összegeket a hadsereg felszerelésére, és harczerkeségének emelésére. Még a sveiczi köztársaságot is kimozdították a háborús hírek csendes nyuga mából, s ez is hadseregének fejlesztésével foglalkozik.
Mindezekre Oroszország magatartása adott okot. Es ha most meggondoljuk, hogy ez a fenyegető magatartás egy elmebeteg embernek akaratán gyökerezik, hogy Oroszország hadikészületei nem egyebek egy örült agy szüleményeinél, s hogy Európa fenyegetett államainak nagymérvű költségeire mekkora oknak az állannak magatartása szolgált, a

melynek uralkodója korlátlanul érvényesíti a maga akaratát, a nélkül, hogy tetteinek és elhatározásainak következményeit belátni képes lenne — mindezek kétségkívül szomorú dolgok, s még szomorubb az, hogy ily természetű és színezetű fenyegetést Európának komoly számba kellett vennie, a olynemű elhatározásokra birnia magát, s melyek sok mindenben kívül óriási pénzáldozatot is igényeltek.
Mire fogják most már Európa államai határozni magukat azzal a komolylyá vált ténynyel szemben, hogy a czár kinek személyes tényei keltették fel szűkségét a fokozott fegyverkezésnek, nemcsak ideg-, hanem elmebeteg is, az ma még nem tudható. Hogy a ténynyel azonban le kell számolni — az kétségtelen.
Es le kell számolnia először is Oroszországnak. Meddig vár még a orosz nemzet arra, hogy valahára ő is alkotmányosan és nem egy örült ember szeszélye által kormánytassék?
Meddig türi békén az orosz nép azt a sorsot, hogy saját szerencsétlenségének és boldogtalanságának okozóját bárminő formában is felelőségre ne vonhassa?
Meddig teszi lehetővé azokat a veszedelmes kockázatokot, hogy pusztán egy embernek az akaratától függjön saját sorsa és azt ne tudja kieszközölni a gondviseléstől, hogy annak az egy embernek addig, a míg akaratereje van — esze is legyen hozzá?
Es Európa?! Hát ez meddig nézi tétlenül azt, hogy Oroszország által folyton rémületben tartassék még oly esetekben is, mikor pusztán egy embernek (habár a fehér czár legyen is az) az elme baja az, melytől — mint nyolcvan millió nép egységének vélt akaratától — esett rémületbe? —n.—f.

Mint a bolgár küldöttséget hidegen fogadják Berlinben, ép úgy hidegen fogadják némely németországi lap a Coburg herceg jelöltségét is. — A „Frankfurter Ztg.” például azt írja, hogy úgy látszik, e jelöltség a mily gyorsan felmerült, épp úgy le is tűnt (?) E lap állítólag „authenticus” forrásból azt tudja, hogy Oroszország legközelebb egész határozottan Udenburgi Sándor herceget fogja a hatalmaknak bolgár fejedelmi jelöltül proponálni.

Külföld.

Anglia és Törökország Anglia megintette a portát s figyelmeztette a tulságos oroszbarát politika következményeire. A Morning Post félhivatalos cikke jellemző tünete a helyzónék. Elérkezett annak az ideje — tolytatja a cikke — hogy szövetségünket óva intsük oly politika folytatásától, mely végre is Angolországot érlelyes s haladéktalan föllépésre fogná kényszeríteni. Oroszország fenyegetőzése, am okozon megdöbbenést Konstantinápolyban; de Angolország csalekvőse sokkal határozottabban és gyorsabban fogja megnyitni Törökország szemeit, hogy lássák a veszélyeket, melyeket a porta mostani eljárása saját magára nézve fölidéz. Angolország el van készülve arra, hogy a török birodalom épségben tartását célzó politikáját folytassa, de tekintve a Keleten uralkodó helyzet komoly voltát, semmi körülmények közt sem engedheti meg sem a szultánnak, sem t. adóinak, hogy továbbra is oly értem politikát kövessenek, a mely csak növelhetné a már létező nehézségeket, Törökország habozása a jelen pillanatban feltétlenül arra fogná kényszeríteni az angol kormányt, hogy Oroszország fenyegetőzéseit oly határozottakkal és intézkedésekkel paralizálja, melyek a portát csakhamar annak belátására bírják, hogy mostani politikája föltöbb káros a saját érdekeire Európában és Ázsiában egyaránt. A politika, melyet ez idő szerint Török ország követ, mintegy parancsolólag kényszerítik Angolországot, hogy tekintet nélkül az ottomán birodalom sorsára fontolóra vagy mindazokat az eszközöket, melyek segítségével a leghatásosabban óvhatná meg a saját birodalmi érdekeit.

jelenete, miközben Tibor felmátja Renard-berceget egy levelél, mely Nandiné ártatlanágát bizonyítja. Nandine azonban ekkor már nem menthető meg, sőt a viszontlátás izgalmai csak siettetik boldog, nagyon boldog halálát, férje karjaiban.
Szerző határozottan az ideális iskolához tartozik. Abból indul ki t. i., hogy az egyezzer megcsorbult szerelem, soha se lehet a régi, a megzavart boldogság soha lehet teljes többé s azért kell e fellogás szerint meghalni Nandinének.
Es ideális fellogás szempontjából Nandine halála nem is bűnhődés, csak természetes következmény s reánezve tulajdonképp jótétemény a szép csendes elmúlás, a teljes kiengesztelődés, férje búcsánata után.
Ideális szempontból tehát indokolva van a katasztrófa, kivált ha a végzetet is számitásb- vesszük, az ideális példák s okása szerint, melynek utjai pedig beláthatatlanok. Ekkép a valószínűség, melyet a történeti igazság megkíván, sem hiányzik.
A darab különben jól és gyorsan folyik meseszövése ügyes, bonyolítása nem erőltett s nem unalmas. Alakjai élethűek, jellemi gondosan kidolgozottak, ügyesen beillesztett epizódjai és epizódalakjai, minők: ady Nelson Szerelmy Miklós stb. elensúlyozák a komor hatást s mindezeknél fogva teljes mérvben megteendi a kívánt és remélt hatást s közönségünk, mely megvagyunk győződve, egészen megtölti a színházat, élvezetes estében fog részesülni.
A szenvedély rabja.
(Elbeszélés.)
irta: R. P. O.
(Folytatás)
— Ön reszketett a veszélylyel farkaszetem nézni! Oh, de ilyenek vagytok ti férfiak, még a szerelem mámorában is képesek vagytok a bekövetkezőtöket latolgatni. Ön

óságai
üveg-
nyag-
szivar
krok-
Vidé-
sze-

Napi hírek.

— A növényi virágábrák már számtalan szebbnél szebb virágábrákra van kész, előállítva a növényi ábrák vezetését virág tanfolyam növendékei által. Figyelmesebben megtekintve a virágokat meglepő haladás mutatkozik csak az októberi kiállítás óta is; nagyon esalodik, aki azt véli, hogy csak a nemes célnak hoz áldozatot akkor, ha ott rendeli meg virágait, mert az újabb, finomabb anyagból készülő virágok, — eltekintve mindentől, — mint versenyképes holmik is megérdemlik a pártolást. Ezzel kapcsolatosan ismételtelen felhívjuk bálozó hölgyeink figyelmét a nő egyleti virágábrákra; tekintsek meg a gyönyörű virágjelmezeket a növényi elnöknő lakásán, ki ősmert szeretetreméltóságával szívesen adja meg a további utbaigazításokat — s befogják látni, hogy érdekesebb, szépségüket jobban emelő mulatsággal nem kezdhetnék meg a farsangot. Fesztői látványt fog nyújtani a bálterem a minden kora gyermekek jelmezeiben örömtől kipirult arczokkal, a gyönyörű csoportosításokkal melyek a bál megnyitását terve vannak; itt a büszke róza, tulipán, stb. jelképezve egy díszes kert gondozott virágaival arrább a nefelejtés, ibolya, vadróza, a mező áttalan virágai szépen az exotikus lotusz, gránit narancs büszke virágai mellett. A szemlélő képzelete elmerülve csaponghat a mezők déliabos rózáiról a lotusz mesés honába, ha ugyan szívesebben nem pihen meg az igéző jelmezek által emelt bájos arczokon. De elég ennyi, aki csak teheti bizton hiszem nem marad el az o'y érdekes mulatságról s akkor be fogja látni, hogy a képelet ez egyszer messze mögötte marad a valóságnak.

— Athelyesek a honvédséghez. A hivatalos lap tegnapi száma közli a közös hadseregben a honvédséghez való áthelyeseket. A legelső helyezett az a lovasághoz. Ezek közt a 2-dik honvéd huszár ezred 2-ik századához: Székely Péter hadnagy a 10 sz. huszár ezredtől Berger, Móricz hadnagy a 16 sz. huszár ezredtől; Balázsalfi Kiss Alfréd a 4 sz. huszár ezredtől, Salamonalvi Rimauy Károly 2-ik sz. vonat ezredtől.

— A színész konzorcium ötös bizottsága ma teszi közre a nagyjérdemű közönséghez felhívását az idénybérlet második felére nézve. A felhívás nem nagy hangusavakból áll; melyek komoly, üntudatos, hivatalusnak érző férfiakhoz nem is illenének. Röviden nebeány szóval annyit mondanak, hogy igyekezni fognak magokat továbbra is érdemesse tenni a közönség pártfogására, melyet tisztelettel kérnek. Nekünk sem szükséges dicsőítő szavakkal ajánlanuk a bérlőni akaró uraságok pártfogására a konzorciumot, közelebből ennek ötös bizottságát. Mióta a debreczeni színügy hajóját a zátonyról kiszabadították a biztos mederben kor-

kozakára, ebből is kitűnik a férfúi önzés; de vajjon családi tüzhelyét nem fogja-e holnap, holnapután vagy a mikor akarja ép oly szenten, ép oly tisztán, ép oly becsülendő módon feltalálni, mint a miként azt ma elhagyta? Kéblére öleli őket, a megeredő könyek azután ismét jóvá teszik az elkövetett bűnt. Es a nő, szerelmért becsületemet, jó hír nevetem teszem koczakára; a férfi minden pillanatban, ha lovatagiatlan, kompromittálhatja a nőt, beszennyezheti a világ szemében mindazt, mi a nő büszkeségét kell, hogy képezze, mire feltétlenül szüksége van, hogy a társadalomban kijelölt helyét betölt-hessa. Ugy van drága barátom, de azért mi nők, ha szeretünk, teljes mértékben élvezzünk a keltező szerelem gyönyörét, mert ugye hátr hogy az első stádium a legköltöb, leg-szebb, tele dejes vonzódással, a legcélszerűbb érintés is kejes álomban ringat s keblünk feszül a boldogság édes érzetétől; ugye, látja, mi teljes lélekkel, elfeledve mindent, vég-leg átadjuk magunkat annak, ki szeretünk s nem gondolunk az elmaradhatatlan gyötrelmekre, megalázásra, szégyen és kétségbeesésre. Igen, igen barátom, ez a gyenge női szív szerelme! . . .

Athátottan, sajtószertű ihlettséggel mondá mindezt Erna s miután szavait kifejezé, karját leirhatatlan varázssal fonta a férfi nyaka körül s kéjtől elhomályosult tekintete édes sóvárgással nyugodott Zoltánra a szenvedély tüze-től kigyuladt arczán.

— Imádlak! — suttogá Zolán, mialatt Erna kis kezbe fogta fejét s végre ajkuk egy hosszú csókban olvadt össze.

A távozásnál kérő hagon mondá Erna: — Látom ön holnap, gróf?

— Holnap, holnapután és mindig. Rab-szolgája vagyok Erna, csakis ön rendelkez-hetik felettem, már egész életem az öné.

Zoltán egész kábultan tért vissza családjá körébe, még mindig nem tudott magához térni kábultságából, gőpíleg csókolta meg Evelinét és gyermekeit, kik ujjongtak örömben, mid-őn apjuk ismét közöztük volt.

mányozzák — kitarás a nehéz anyagi körülmények s nélkülözések között, szorgalom s lelkiismeretesség a kötelesség teljesítésében, szigorú fegyelem a rendtartásban, áldozatkészség új darabok beszerzéséért, kiváló gond és figyelem a repertoire változatosságára és érdekességére — lettek azon erények melyekkel rövid mult alatt ők magok kiérdemelték jövőre nézve a pártfogást és a jó akaratot. Hiszük is hogy a bérlő közönség első sorban fogja méltányolni e kiváló érdemeiket, melyekkel magán igazgató alig dicsekedhetnek. A konzorcium ezen második fél-évi idénytől, mid n a bérlet már nem teherként szerepel üzleti könyvében, reményli azt hogy a Nagy Vinczével kötött szerződésben biztosított gage-iknak megfelelő osztalékot kaphatnak tagjai. Még egyszer kifejezzük bizalmunkat s reményünket arra nézve, hogy a nagyjérdemű közönség méltányos és jóindulatul lesz a konzorcium iránt a második félévben is s növekvő pártfogással fogja ezt bebizonyítani; a miképen más oldalról — mint biztos forrásból értesülünk a városi hatóság is annyi bizalommal viseltetik az ötös bizottság iránt, hogy bármely magán vállalkozóval szemben s ennek mellözésével, e bizottságnak mint konzorciumnak hajlandó a színház vezetését átengedni az 1887/88 dik szinidényre is; ebe-be, ennek komolyságában, kötelességtudatában látva a legjobb és legnagyobb biztosítékot.

— Iskolai takarékpénztárak kezeléséért megjutalmazott tanítók. Az országos gazdasági egyesület i-kolai takarékpénztári osztálya egy 100 frtos, egy 35 frtos és 51 25 — 25 frtos jutalmat osztott ki az iskolai takarékpénztárakat kezelő tanítók között. A kisebb jutalmat nyert tanítók közt vannak: Sáfár László (Debreczen) Gottlieb Jakab (B. Ujfalú) Szász János (H. Dorogh) S pos Julia (Belényes); Bede József (Szoboszló) és David Mihály (Debreczen).

— Népesedés. Debreczen sz. kir. város területén decz. 12-től decz. 18-ig terjedő héten született ev. ref. (1496—1530 anyakönyvi tétel) ötvényes élve fia 23, leány 8, ha. va fia 3, törvénytelen élve fia 1, együtt 27 fia, 8 leány—36: r. kath. (294—298 anyakönyvi tétel) törvényes élve fia 2, leány 2—4; ag-hitv. evang. (34—35 anyakönyvi tétel) törvényes élve született összesen 32 fia, 10 leány—42 gyermek. Meghalt ugyanezen idő alatt 20 fi, 17 nőnemű, együtt 37 egyén; e kö-zül ev. rev. 34, r. kath. 2, izr. 1. Örömmel írjuk, hogy himlőben már csak 1. gyermek halt meg s vörhenyben is 1.

— Felhívás. Mind azon tisztelt hölgye-keket, kik részt vesznek, részint magok részint gyermekeikkel készülnék a virágábrák felkér-m szíveskednének hozzám fáradni a képe-keket és a már megrendelés folytán kész virá-gokat meg tekinteni mivel majd az idő rö-vidsége végett nehéz lenne mindenkinek eleget tenni. Veres Szatmáry Teréz.

— A javító intézetbe. Tegnapi este a helybeli rendőrség két megrögzött gonosz indulatu gyermeket, Gyöngyösi Gábor és Ka-rácsosy József nevéket, szállított a kolozs-vári árami javító intézetbe.

— Edes Zoltánom, — szólt aggodalmas arckifejezéssel Eveline, fűrkésző tekintetét férje dult vonásain járta, — neked valami bajod van, egész lényed oly izgott! Istenem! feltűnő halvány is vagy. Történt vala-mi? Oh! szólj.

A gróf leült s egyszerre visszanyerve nyugodtságát, mondá: — Kis lázam van, bizonyára meghűltem az erdőben.

Eveline azonban készen volt ezer orvos-sággal, ezer tanácsosal s a szerető nő oda-adásával kezdé férjét a szegény megcsalott asszony ápolgatni. —

Aldori Adrien még folyton rokonai körében időzik a Herendi kastélyban, már számtalanszor máhízott s tette az előkészülete-keket egy újabb külföldi utazó, de valami titokzatos büv hatalom mindig fogva tartotta őt s halomra dönté utazási terveit. Es ezen büv-hatalom a szép Eveline grófnő szelid kék szeméből sugárzott Adrien nemes szívébe; csodálta, imádtá e nő anyagi szépségét, gyengéd, nemes és tiszta szívét, valódi esz-ménye volt a női tökélynek, mely örökös kellemmel árasztja el egész környezetét.

Eveline gyakran mondá neki, a mint őt gondolataiban emelülten találta.

— Ej Istenem Adrien, te egy megfog-hatatlan lény vagy, még sohasem ismertem ilyen zárkózott kedélyt. Merő rejtély vagy előttem.

Adrien ajkán ekkor bánatos mosoly vo-nult végig, mely azt látszott mondai: — Boldog teremtés, nem is sejtet menyire imádlak s hogy ezer kincset állok ki közeledben, s mégsem tudnék távol élni tőled.

A kötelesség, a becsület lecsukta min-denkorra ajkait, Eveline-nek soha sem szabad megtudnia, hogy szereti; akkor egy pillan-atig sem idézhetnék itt, imálandó közelében, e nő száná őt s talán vádolná is magát hogy őt, rokonát szerencsétlenül tette, s ezt nem tudná elviselni. Igen; Eveline legyen boldog, nagyon boldog, s ő közelében fog-

— Jelentés a himlőjárványról. A tisztí főorvos Dr. Sárváry Gyula a városunk-ban uralkodó himlőjárvány állásáról a decz. 12-től decz. 19-ig terjedő időszakban már öröndetesebb adatokat terjesztett elő. — A himlő jelentékenyen csökkenében van. Decz. 12-ig régebben megbetegültek közül beteg maradt 15 fi, 19 nő — 34 egyén; decz. 19-ig ujonnan megbetegedett 1 fi, 3 nő — 4 egyén; e hét alatt összesen beteg volt 38. Ezek kö-zül meggyógyult 12 fi, 14 nő, — 26 egyén. Meghalt 1 leány. Gyógykezelés alatt maradt 4 fi, 7 nőnemű — 11 egyén. A járvány egész tartama alatt apr. 17-től decz. 19-ig megbete-gült 288 fi, 314 nőnemű — 602 egyén; ezek közül meggyógyult 206 fi, 220 nőnemű — 426 egyén; meghalt 78 fi, 87 nőnemű — 165 egyén.

— Öngyilkossági kísérlet Ma reggel egy, állítólag Molnár Mór László nevű, hajdu-nanási illetőségi hentes a Hatvan utca végén levő nyitott kutba ugrott öngyilkossági szán-dékból. Tettét azonban korán észrevették s még életben, bár eszméletlen állapotban huz-ták ki a kútból s azonnal a kózkórházba szállították.

— A népkönyha javára újabb adakoztak: Kohn Mór 2 frt. ifj. Fiechl Jenő 1 frt.

— A debreczeni vadásztársulat tag-jai ezennel értesítették, hogy folyó hó 23-án azaz Csütörtökön a „Háromhegyi“ eszöszhá-znál társulati hajtó vadászat fog tartani. — Gyűlőhely: a Hármashegy eszöszház, reg-gel 1/2 9 órakor. — Az elnökség.

— Az iparoskör t. hó 23-án vagyis szerdán d. u. 6 órakor választmányi gyűlé-sert, melyre a t. választmányi tagjai ez uton is tisztelettel meghívataak. Az elnökség.

— Uj jogudorok. Somhaton avatták fel a budapesti egyetem a jogtudományok tudorává városunk két tehetséges ifjút, Né-methy Károlyt és Lőkövits Mártont.

— Erzékeny disznók. A hány ház: annyi szokás, a hány a bekapott ember: any-nyiféle a guszta. A egyik megsiratja édes apját, a ki ezeltől 50 esztendővel költözött el; másik megozírógatja a feleségét sétapál-czájával, más meg csak ilyenkor szeret bele feleségébe. Sári Gergő bácsi pedig, a miut egy székesfehérvári újság megörökíti, — fel-pofozza ilyenkor a házidisznaikt. Szegény disznóknak, már előre rettegtek, ha gazdájok etetés után átment a szomszédba „szórakozni“, mert biztosak voltak benne, hogy annak a szórakozásnak ők adják meg az arát. Hiába rőfögtek szivreható hangon, hiába szuszog-tak pardont ilhagya, kijárt a pofosokból mi-den este 15 lovagias ügy erjég. — Végre boszut esküdtek. — Inkább kimulni ebből a szük kukorczatermésű világból, mintsem hogy minden áldott este agya főbe tiszteltesse. Ugy is lett. Egy szép reggel arra virradt Sári Gergő, hogy hízói végsőt szuszogva he-bernek a hidas deszkáin. Bizonyára fölöttébb arezult verődtek a mult esteuden s kimultak természetellenes halállal. Sári Gergő bácsi azóta nagyon el van keseredve. Most már be se rughat, nincs mivel mulatni berugas után.

— Az „elegáns ur“. Az elegáns ur ideavágo első szerepése ott kezdődik, midőn. Budapestben először találkozott az igazgatóval Bemutatta magát mint magasabb állású pénz-ügyminiszteri tisztviselőt s szerfölött méltó-ságos volt. Az igazgató elhitte neki, hogy az, maradni, hogy továbbra is imádhass, mint a legszebb madonna-képet.

Erzé magában, hogy ideájának még szüksége lesz védelmére az életben, ez a gon-dolat szinte megrögzött benne s nem engedte távozni.

Megfoghatatlan rejtett akarat s elkép-zelhetetlen csodás hatalom intézi és szüli az élet mistikus és fájdalmas eseményeit; Eve-line ma boldog, szereti férjét s vizsoutsze-rettelik az által, de vajlon mit hoz a holnap, ezt már sehogysem tudjuk, s különösen Zol-tán gróf változókonny, ingó természetű semmi garanciát sem nyújt arra nézve, hogy Eve-line boldogsága tartós legyen.

— Miért nem nőülisz? szólt Adrien-hez igen gyakran Eveline grófné, nyugalmas házias vonzalmait tekintve a legjobb férj válnék belőled. Igazán tód irigylésre méltó asszony lenne. De hát miért is nem határo-zod el magadat? A legkedvezőbb s a leg-előnyösebb parthiekat is visszautasítod. Nem, értelek . . .

Ezen szavak zavarba hozták Adrient, nehéz volt reá felelnie.

— Nem érzek hajlamot a házasetlet iránt s ha nem vagyok nagyon terhetekre, engedjétek meg, hogy még egy ideig itt időzzem köztetek.

— Ne hagyj el soha édes Adrien; ha tetszik köztünk e csendes élet, ugy maradj, bennünket csak boldoggá teszsz ezzel.

Adrien volt az első, a kinek felöltött az a szörnyű küzdőlem és harc, mely Zol-tán gróf szívében utóbbi idő óta dult s ő azonnal kitalálta az okát. Remegni kezdett Eveline nyugalmáért.

Egy alkalommal pedig, midőn Zára bá-róné kastélya előtt ellovagolt, a parkban Zoltán gróf karján látta azt sétálni.

Ekkor minden világozás lett előtte, tudta hogy a kacér asszony teljesen hatalmába ke-ritette azt a gyenge jellemű férfit. Aldori elhatározta magát, hogy megkísért egy ost-romot a gróf ellen, talán sikerülend őt még családjának visszahódítania.

a miuek magát mondja, pedig csak egy köz-hasznu nemzeti kalendáriumot kellett volna fölútnie és mindjárt látta volna, hogy az ele-gáns ur neve nem fordul elő még az alacso-nyabb állású pénzügyi tisztek laistromában sem. De hát kinek jusson eszébe az, hogy vala-mely bemutatás megtörténte után mindjárt fölútsa a nemzeti kalendáriumot, a mely kül-önben ilyen alkalmakra közhasznunak bizo-nyult. — A második szereplés már itt ját-szik Debreczenben. Az elegáns ur, hogy, hogy nem egyszerre csak itt termett és itt is csak olyan ur volt mint másutt. — Virágbok-rétákat küldött a színésznőknek, megfordult mindenütt és föltűnést keltett mindenütt; mert hát ő nagyon elegáns ur volt. — Egyszerre csak elfogyott a pénze, mint ahogy ez már szokása a pénzfélének. Nem tudott mit csinálni és hasonított ahhoz az urhoz, a kiről a nóta mondja, hogy „pálca a ke-zibe, nix a zsebibe“. Ekkor jutott csak eszé-be, hogy van neki itt egy jó ismerőse. El is ment X. igazgatóhoz és elmondta neki, hogy őt ide egy magas állású hivatalnok küldte le. Annak a magas állású hivatalnoknak t. i. van egy gymnázista fia, a ki egy rosztóltú leány után szökött ide Budapestre. Azért jött hogy a fiut visszavigye az apa ölébe karjai közé. Hanem mikor a fiut megtalálta, akkor már adóságai voltak és ő átadta a nála levő pénzkészletet — egy ötven forint-ost — a fiúnak, hogy abból fizesse ki az adóságait a maradványt hozza vissza. — De a fiu az egész összeggel tőle is megug-rott és ő most a legnagyobb zavarban van itt. — Az igazgató elhitte a mesét, átadott az elegáns urnak 25 forintot és az elegáns ur előbb nagy ebédet csapott a pénzből, az-tán fölült a vasutára és elment — másfelé va-dászni hiszékeny lelkekre.

— Kácz károly zenekara holnap este Vilmos Lajos sörösarnokában zene-estélyt tart.

— Korunk valódi szülőtte, a mely kevés pénzért sokat nyújt, s így egy nagy bajon könnyű szerrel szerrel segít. Nehány krajezar napi kiadással testünknek gyökeres kitisztítását eszközölhetjük, s ez által egész sereg betegségek elejét vehetjük, a melyek az emésztési s táplálkozási zavarokból ered-nek (p. o. székrekedés, gyomor-, máj-, epeha-jok, aranyeres bántalmak, vértorlóadás, étvágy-hiány stb.). Brandt R. gyógyszerész svájci labdacainak használatát értjük itt, a mely labdacsokból egy dobozzal 70 krért vehetni a gyógyszerárakban. Vigyáznunk kell a doboz védőjegyére: egy-fehér keresztre vörös mező-ben s Brandt R. névalírására.

— Halottast játszottak. Hat keszt-helyi élemed-tt iparos a minap éjjel vigan, borozott a városi vendéglőben. Eközben beszélgettek a város, megye, de még az or-szág dolgairól is. Az egyikük, T. S. megunta már a politikát s azzal az ajánlattal állott elő, hogy játszanak „Entreprise des pompes funebres“ t kijelentette, hogy ő kész fogadás-ból koporsóba feküdni, ha a társaság őt ab-ban lakására szállítja. Meg akarta tréfálni a feleségét, mert éjnek idején nem akarta a lakásába eresztetni. Az ajánlatot a cimborák zajos helyesléssel fogadták. T. S. egy aszta-los-raktárban beleteküdt egy koporsóba s így kocsin elszállították lakására. A vig cimbo-rák követték a halottat, no meg, miután már reggel 5 óra után járván az idő, egy csapat kiváncsian összegyűlt közönség is —

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

— A nagy sok meglepést mint a gyermek meglepő formá-üzletekben. A gyönyörű és nincsen s ó, a ugymint formá-nak az apró n-csecebecsék, a az értékét. Ez van ezidén: a és a „philippin elbájolja a pár-ékszer, melyről het hirdetni, tartományaiat szerencsényül v-egyéb, mint e borostyánkő da valami állatla. Ezt arany kar-hordják broche-zen, vagy m-„bracelet-noisei hogy a karper-diót függeszten rostély segítség-lakítva. Hogy beleséjéből az a nyi szivacsból, lutszerekkel v- pedig egy ma-héja aranyból. Ezt is minden — Még nagy ékszerekben, it-lebet találni. N-izik ezeknél a di-melyből készü a bronz, majd tott acéz a tu-ékszerek divat. Kedvét alakot tokon. a gyalog-egészen kiszori-gyöt, Esmerald különböző fegy-maszkuszi kar

T O T H F E R E N C Z.

Tisztelettel van szerencsém a nagy-
érdemi közönséget értesíteni arról, hogy

czipő üzletemet

a kor igényeihez képest rendeztem be.

Egy zeresmint tudatom, hogy a raktáromon lévő gyári czipő
árakat teljesen leszállított árban a t. közönség rendelkezé-
sére bocsátom, minthogy üzletemet ezentul csakis saját műhelyem-
ben készített árukkal rendezem be.

Ugyisint a megrendeléseket 24 óra alatt a legfi-
nomabb anyagból és legjobb munkával ellátva képes vagyok
kiszolgáltatni.

Becses pártfogásokat kérve:

teljes tisztelettel
TÓTH FERENCZ
férfi és női lábbeli készítő.

Férfi és női lábbeli rakár Debreczenben Piacz, Tisza-ház.

Karácsoni és ujévi ajándékul!

Van szerencsém a n. é. közönségnek a közeledő

KARÁCSONI ÜNNEPEK
és
UJÉV ALKALMÁRA

bronz, chinaezüst, porcellán, fa, bőr, tajtékárak
és különösen gyermekjátékokban
dusan felszerelt raktáramat
becses figyelmébe ajánlom.

Az áruk olcsóságáról a nagyérdemi közönség meggyőződése
után, tömeg látogatásért cselez, tisztelettel

Kraicz Gyula.

KRAICZ GYULA norinbergi és diszárak üzletében.
Főpiacz, a „Bika“ szállodával szemben

Nincs többé fogfájás.

A SOULAC-i(Gironde apátás)

tiszteendő BENEDEK-rendi szerzetesek Dom Maguelonne Prior

fogvizének
használatát mellett.
2 arany-érem; Brüssel 1880. London 1884.
A legmagasabb kitüntetések.

Boursaud Péter prior által 1373 évben feltaláltot;
A tiszteendő B-nedekrendi szerzetesek fogvizének hasz-
nálatát, naponként néhány cseppel vízbe véve, megakadályozza
és gyógyítja a fogak odvaságát, melyeknek fehérséget és szil-
lárságot költetőz, amennyiben a foghúst erőlti s teljesen
egészségesé változtatja. — Valóságos szolgálatot teszünke lap
olvasóinak, midőn a régi és hasznos szert, a legjobb gyógy-
és egyedüli óvszert fogfájás ellen ajánljuk.

A cég alapítottát **SEGUIN** 3. Rue Huguerie,
1897. Főnyűnök: **3. BORDEAUX.**

Elixir dentifrice 1 frt 50 kr. 2 frt 50 kr. és 4 frt Poudre
80 kr. és 1 frt 25 kr. Pats 80 kr. és 1 frt 25 kr.

Raktárak Debreczenben: Schwarz M. Benő, Szepessy
és Kerekes kereskedésben s Dr. Rothschnek E. gyógyszer-
tárában.

Fagyás, kifujt, felrepedezett, vörös kezek ellen, a legjobb és legbiztosabb gyógyha-
tású az általánosán elismeret

HUNGÁRIA-IR

mely bármely a fentebb említett bajokat, használati utasítás szerint legfeljebb 8
nap alatt gyógyít.

Ugyisint az általános közkeveltségnek örvendő

Hungária-arc-crème

mely az arczbört mindig simán, finoman, pa tanásoktól, bőr-atkáktól (Mitesser) vagy
bármilyen kiütések tnl mentve tartja.

ÁRAK: HASZNÁLATI UTASÍTASSAL

„Hungária-ir“ egy üveg 1. 1.50. 2. 3 frt. „Hungária-arc-crème“ 1 és 2 frt.

Kaphatók Budapesten: Török József király utca, Neruda Nándor hatvani utca, Dan
kovszky István József tér 2. sz., Kalik és Rökkert Sebastyén-utca 6. sz., Wiesel-
mann Ign. kis korona-utca 3. sz. taeak D. fő-utca 20. sz.

Wettin M. Károly-utca 3. sz. és a központi szétküldési raktárban

MOLNÁR ENDRE
BUDAPEST,
Kerepesi-ut 13-dik szán.

A „Bécsi biztosító társaság”

és a „Bécsi élet és járadék biztosító intézet“ alóirott magyarországi fiókgaz-
gatósága által hazánk egyes főbb városaiban már kötvény kiállítási joggal fel-
ruházott főügynökségek is felállítatván, tudatjuk, miszerint főügynököil

Debreczenben: Simonffy Sámuel
kir, tanácsos urat

Pozsonyban: Mihályi T. E. ipar- s keres- kamara elnök urat
Szegeden: Tóth Pál urat
Aradon: Assael A. Abraham urat
Miskolczon: Török Aladár urat
Sopronban: A soproni építő- s földhitel bank részv. társulatot
Temesvárott: Redl testvér urakat
Nagy Becskereken: Hirstenstein és Reiner urakat

nyertük meg, felkérjük a t. biztosító közönséget, hogy ugy tűz, jég és szállit-
mányi, valamint életbiztosítási ajánlataikkal társulatunkhoz, esetleg illetékes
főügynökségünkhez fordulni és minden kívánalomnak megfelelő társaságunkat
bizalommal felkeresni sziveskedjék.

Fennt czimzett társulataink, mig egyrészt tekintélyes tőkéjeik által is már
teljes biztosítékok képesek nyújtani az elfogadott kockázatokért, másrészt elő-
nyös díjtételei verseny képessé teszik minden eddig hazánkban működő biztosító
társu attal szemben; mitőbb az életbiztosítási üzletágban oly előnyös combina-
tiokat vett fel díjtáblázataiba, melyek a biztosító közönség minden várakozásai-
nak megfellenek.

Társulataink elvül tüzvén ki továbbá, hogy bekövetkező szerencsétlen-
ségek esetén a károk gyors, pontos és igazságos rendezésére lelkiismeretesen
gondot fog fordítani, reméljük, miszerint a t. biztosító közönség egész bizalom-
mal fogja felkeresni ajánlataival társaságainkat, mi pedig igyekezni fogunk az
irányunkban tanusított bizalmát mindenkor teljes mértékben kiérdemelni.

Ugyanez alkalommal felkérjük végül a kör- s községi jegyzőket, néptani-
tákat, iparosokat, kereskedőket, valamint a kisebb birtokos urakat, kik hely-
ben, vagy hazánk tekintélyesebb helyein s közséjeiben társulatunktól ügynök-
séget vállalni hajlandók, hogy ezek elnyerése czéljából levéileg hozzánk, eset-
leg f ttebb irt főügynökségünkhez fordulni sziveskedjenek.

Tisza László,
Igazgató.

Ágoston József,
Vezértitkár.

Kávések, kaszinók, egyletek és egyáltalában mindenütt, hol KÁR-
TYÁZNAK, nélkülözhetlen a TOMSON AMERIKAI UJONNAN FEL-
TALÁLT

tisztító és fényesítő kártya-készülék,

melyel minden fáradság nélkül ÓRÁNKÉNT 100 JÁTÉK KÁRTYÁT,
még oly elavult vagy bepiszkolt állapotban is, tisztaság, fény, simaság és
foghatóság kölcsönözhető.

Egy készülék ára 3 frt.

Postautárvételt vagy a pénz előleges beküldése mellett kapható a
főképviseletnél

Engel és Társa, Budapest Csányi-utca 4.

7052. szám
1886. tk.

Arverési hirdetem. kivonat.

A debreczeni kir. törvényszék mint
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy
T. Békési Andrásné végrehajtónak
Tóth Andrásné Szőke Juliánna végrehaj-
tást szenvedő elleni 50 frt. tőkekövetelés
és járulékaí iránti végrehajtási ügyében
a debreczei kir. törvényszék területén
és Derecske községben fekvő a 2704
számjében 4043 hrszám 76 frt, 9395.
hrszámu 78 fra becsült ingatlanokra a
végrehajtási törvény 156 §-a alapján
egészben, — az 5654[L. hrszámu ingat-
lan 1/4 ed részére 52 frt, — a 7668 hrszmu
ingatlan 1/4 ed részére 65 frt, a 11143[L.
hrszámu ingatlan szintén egynegyedr-
szére 58 frtban az árverést ezeannel meg-
állapított kiállítási árban elrendelte, és
hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az
1887. év febr. hó 7-ik napján délelőtt 9 óra-
kor Derecske községhezánál megtartandó
nyilvános árverésen a megállapított, ki-
állítási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az
ingatlanok becsárának 10%-át
készen pénzben, vagy az 1881 év
LX. t. cz. 42 §-ában jelzett ár-
folyammal számított és az 1881. évi
november hó 1-én 3333. sz. a kelt
igazságügyminszteri rendelet 8. §-ában,
kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki-
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881:
LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánat-
pénznek a bíróságnál előleges elhelye-
zéséről kiállított szabályszerű elismer-
vényt átszolgáltatni.

Kelt a debreczeni kir. törvényszék-
nek, mint telekkönyvi hatóságnak 1886.
november hó 22-én tartott üléséből.

Becske Lajos,
h.-elnök.

Tatay,
aljegyző.

A LEGJOBB
ezigaretta-papir
a valódi
LE HOUBLON
francia gyártmány.

Cawley és Henrytől Párisban.
Utánzásoktól mindenki óvatik.

Ezen papir Dr. Pohl J. J., Dr.
Ludwig E., Dr Lippmann E. bécsi egye-
temi vegyészeti tanár urak által legjob-
ban ajánlatik, és pedig kitűnő minőség-
határozott tisztasága miatt, és mert au-
nak semminemű egészségre ártalmas kel-
lek nincs hozzáadva.

FAC-SIMILE DE L'EXPOSITION 17, rue Bérard, a PARIS

Máriaczei
gyomorcsöppek.
Kitűnő hatású szert
a gyomor minden betegségeiben.

Védjegy

Főünnemhatatlan
étvágyhiány, gyom-
orégés, homok- és
fuvadás, savanyú
felbőfödés, köhögés,
gyomorhurut, gyom-
orégés, homok- és
daraképződés, tul-
ságos nyálkaképző-
dés, sárgaság, under-
es hányás-főfűzés, ha
a gyomortól eredő
gyomorgörös, szék-
szorulás, a gyomor-
nak étellekkel és ita-
lakkal való túlterhelése, gilliszták, lép-
máj- és aranyeres bántalmak esetében
egy üveges ára használati utasítással
együtt 85 kr.

Központi székhely: Brady Károly
gyógyszerész által Krensterben
457 (Morvaország).

Kapható minden gyógyszerárban, C

Óvást! A valódi máriaczei gyom-
orcsöppeket sokat hamisították és utá-
nozzák. A valódiság jeleit minden
üvegnek piros, a fenti védjegyvel
ellátott borítékba kell göngyölvé lennie
és a minden üveghez mellékelt hasz-
nlati utasításon meg kell jegyezve
lenni, hogy az Krensterben Gusck,
Henrik könyvnyomdáiban nyomtatott.

Szerkesztőség
S. Szechenyi-utca 51
kereskedő

HIRDE
előfizetési pénzek és
valamint a lap
minden k o z l e m

Börmentelen leve
foga

XIII. é

Oroszország

Sándor c
végleges elha
talmu ura, e
pondance de
ságának kérd
veto-joga mind
ben közjogila
következtében
leges rendez
zabb ideig
be f o l y á s
meddig Orosz
veto-jogával
t i k a i s z e
látolva van é
birodalom v a
s még inkább
sebben a páno
kei által is.
nézve, és azo
nézve Bulgár
kormány oly
esetre rendki
Oroszország r
gyakorlása és
folytán Bulgá
alatt a közt
hoszszán át e
kalmas külföldi
viszonyokra.

Miután t
kérdés elhuzó
ép ugy e lenk
mint képzelt
lendő a remé
berlini szerző
közt megegy
gár regenssé
rendet milder
jelenlegi dipi
semmiféle ok

A „Debrec
A ba
Irtat
A babona
a félhold, akar
nagyoga árnyék
Hogy ezt
ténetet mondu

Bihácsi g
hogy erőt vet
pai kapu köze
a nap éppen a
táziával elkép
ajkamat. Vizi
tapasztalatlan
tam, hogy a l
beliektől kérje
is nézhetik to
doitam.

A mint
koltás üti me
női alak szale
zébe rejtve ar
Eppen az
dedét megfőző
megzavarta. E
tyol nélkül há
Ut lag
eviczkelve ki
csakhogy az i
Pedig az
(Vagy te
Az iyed
nésem oko ott
ranes egy bi
„dunkli“-val
lakott házba
visszafelé kon
Alig vol